

Членам семьи ветерана льготы будут доступнее

Госдума 7 апреля приняла во втором чтении изменения в Федеральный закон «О ветеранах», которые упрощают процедуру оформления социальной поддержки семьям ушедших из жизни ветеранов боевых действий.

«Речь идёт о тех случаях, когда ветеран боевых действий не успел при жизни получить удостоверение о своём статусе», - отметил председатель Госдумы Вячеслав Володин.

«В настоящее время при назначении

мер социальной поддержки, например компенсации половины расходов на оплату коммунальных услуг, такое удостоверение необходимо. А когда его нет, родственникам приходится подтверждать свои права в суде, - сказал Вячеслав Володин. - Закон избавит семьи ветеранов от этой процедуры».

При обращении за государственной поддержкой достаточно будет представить документы, подтверждающие факт участия в боевых действиях и факт гибели.



Социальный склад - для нуждающихся

Услышала, что в г. Чебоксары заработал склад, куда для нуждающихся можно отнести бывшие в употреблении предметы одежды. Где находится такой склад?

В Покровско-Татианинском соборе (г. Чебоксары, ул. Мичмана Павлова, 17) организован социальный склад «Хитон» для нуждающихся, который находится в двухэтажном здании Воскресной школы и иконной лавки.

Каждый желающий может принести свои вещи (новые или б/у, но в хорошем состоянии), предметы быта, обувь и сдать на склад для раздачи нуждающимся.

Приём вещей осуществляется по субботам с 14 до 16 часов, выдача вещей - в воскресенье. Подробности по телефону: 8-919-673-73-59, 37-09-89 (горячая линия).



Хочу направить пенсию в Фонд мира

В 1983 году мой отец свою первую пенсию направил в Фонд мира, о чём имеется соответствующая газетная статья. Скоро я тоже стану пенсионером и хочу также направить свою пенсию в Фонд мира. Как это сделать?

В начале 50-ых годов миллионы сторонников мира в нашей стране и за рубежом подписали Первое Стокгольмское воззвание «О запрете применения атомного оружия», которое сыграло важную роль в сохранении мира на Земле. Несмотря на то, что время было трудное послевоенное, многие советские люди по своей инициативе стали присылать пожертвования на борьбу за мир.

Для строжайшего учёта таких поступлений, контроля над их расходованием 27 апреля 1961 года была создана общественная организация - Советский фонд мира.

В настоящее время Отделения Международного общественного фонда «Российский фонд мира» активно работают в 56-ти регионах Российской Федерации.

О возможности направить свою пенсию в Российский фонд мира можно узнать по телефону 8 (495) 637-75-44.

Помощь членов семьи налогом не облагается

У меня небольшая пенсия, и дочь ежемесячно переводит на мою банковскую карту денежные средства - оказывает поддержку. Не будут ли считаться эти деньги доходом, с которых необходимо оплатить налог на доходы (НДФЛ)?

Разъясняет начальник отдела работы с налогоплательщиками Инспекции Федеральной налоговой службы по городу Чебоксары Светлана Терентьева:

Сам по себе факт банковского перевода между физическими лицами не является объектом налогообложения. Сумма денежного перевода признаётся объектом налогообложения по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ) при наличии между физическими лицами трудовых и (или) гражданско-правовых отношений (за исключением, в частности, дарения).

К числу доходов, подлежащих обложению НДФЛ, полученных от физического лица, относятся, в частности:

- доходы, полученные от сдачи в аренду имущества (квартиры, дома, гаража и др.);
- доходы от реализации

имущества;

- вознаграждение за выполнение трудовых или иных обязанностей, выполненную работу, оказанную услугу, совершённое действие.

Доходами не признаются доходы, полученные от физических лиц, признаваемых членами семьи и (или) близкими родственниками. Исключение составляют доходы, полученные в рамках договоров гражданско-правового характера или трудовых соглашений между указанными лицами.

Членами семьи и близкими родственниками признаются супруги, родители и дети (в т.ч. усыновители и усыновлённые), дедушки, бабушки и внуки, полнородные и неполнородные (имеющие общих отца или мать) братья и сёстры.

Налоговым законодательством установлен закрытый перечень доходов, которые

освобождаются от обложения НДФЛ. К ним относятся, в частности:

- полученные алименты;
- доходы от продажи продукции животноводства и растениеводства, выращенной в личных подсобных хозяйствах на территории РФ;
- доходы, получаемые от реализации заготовленных дикорастущих плодов, ягод, орехов, грибов и других пригодных для употребления в пищу лесных ресурсов (пищевых лесных ресурсов), недревесных лесных ресурсов для собственных нужд;
- доходы от реализации пушнины, мяса диких животных и иной продукции, получаемой при осуществлении любительской и спортивной охоты;
- доходы от продажи имущества (при определённых условиях);
- доходы в виде денежных средств, полученные в порядке дарения.

Таким образом, возникновение объекта налогообложения

по НДФЛ при получении денежного перевода от физического лица зависит от назначения платежа. В общем случае суммы, полученные, например, в качестве платы за проданное имущество или в качестве вознаграждения за оказанные услуги, облагаются НДФЛ. Безвозмездные поступления от физических лиц не облагаются НДФЛ.

Налоговая служба напоминает, что при получении в 2020 году дохода, подлежащего налогообложению, необходимо не позднее 30 апреля 2021 года представить в налоговый орган по месту жительства гражданина декларацию по форме 3-НДФЛ. Представить её можно:

- в бумажной форме непосредственно в налоговый орган или почтовым отправлением с описью вложения;
 - в электронной форме через личный кабинет налогоплательщика на сайте ФНС России.
- Налог, исчисленный по декларации, необходимо уплатить не позднее 15 июля 2021 года.